



Kórnik, dnia 15 lutego 2023 roku

Nr sprawy: B-FP.271.1.2023

Wszyscy oferenci

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia klasycznego o wartości mniejszej niż progi unijne, prowadzonego na podstawie art. 275 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2022 roku poz. 1710 ze zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp”, w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji, pn.: „Budowa oświetlenia boiska w Szczodrzykowie oraz oświetlenie skrzyżowania na ulicy Klonowej w Dachowie, gmina Kórnik”, dalej „Postępowanie”

Zamawiający, Miasto i Gmina Kórnik, z siedzibą w Kórniku (62-035), Plac Niepodległości 1, w związku z wnioskiem Wykonawcy o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Pzp udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1

Dotyczy rozdziału III SWZ – Opis przedmiotu zamówienia pkt 6. Proszę o jednoznaczne wskazanie w jaki sposób i na jakim etapie wykonawca musi wykazać równoważność oferowanych rozwiązań?

Odpowiedź:

Zgodnie z Opisem Przedmiotu Zamówienia Wykonawca zobowiązany jest przed rozpoczęciem robót uzyskać akceptację Zamawiającego do proponowanych rozwiązań materiałowych. Wykonawca może użyć innych produktów niż określone w dokumentacji projektowej i STWiORB, jednakże wyłącznie pod warunkiem, że posiadają one tożsamy charakter użytkowy (tożsamość funkcji) oraz zapewniają uzyskanie parametrów technicznych oraz bezpieczeństwa użytkowania nie gorszych od założonych.

Pytanie 2

Dotyczy rozdziału III SWZ – Opis przedmiotu zamówienia pkt 6: Proszę o jednoznaczne wskazanie w jaki sposób i na jakim etapie wykonawca musi wykazać równoważność oferowanych rozwiązań.

Odpowiedź:

Zgodnie z odpowiedzią na Pytanie nr 1.

z up. Burmistrza
Bronisław Dominiak
Wiceburmistrz

Otrzymują:

1. adresat
2. a/a

Sprawę prowadzi:

Specjalista ds. zamówień publicznych Edyta Słabolepsza
Pokój nr 201, II piętro, tel. 618 170-411 w 623